



WORLD ORDER

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНТЕРНЕТ ЖУРНАЛ**

"АР.И СТО КРАТ"



INTERNET: WWW.WORDER.ORG E-MAIL: INFO@WORDER.ORG

Основан в 2000г.

Выходит ежемесячно

№ 06* 2018г.

**ЖУРНАЛ ОБВЕЩАЕТ РАБОТУ ОРДЕНА И ЕГО СТРУКТУРУ
(ТОЛЬКО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ)**

-  English
-  Russian
-  Spanish
-  French
-  German
-  Italian
-  Chinese
-  Japanese
-  Arabic
-  Hindi
-  Hebrew
-  Esperanto



Академик РОМАНЕНКО А.Н.

WWW.WORDER.ORG
WWW.WORDER.ORG/NEWS/
WWW.NEWS.WORDER.ORG
E-MAIL: NEWS@WORDER.ORG

OFFICES OF THE ORDER IN AMERICA, EUROPE AND INDOCHINA.

КОРОЛЕВСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК

ПРЕДСТАВЛЯЕТ СВОИХ ПАРТНЕРОВ

Русскоязычная электронная версия

РОМАНЕНКО Александр Николаевич.

ОБЩЕГРАЖДАНСКАЯ Е-СЕТЬ, «ОБЛАЧНАЯ» И «ЗАОБЛАЧНАЯ» ДЕМОКРАТИЯ, КАК ПАРАЛЛЕЛЬНАЯ НАД ВЛАСТЬ

Вопрос не в том, быть или не быть е-электронной демократии, а в выборе оптимальной модели для ее реализации. Для начала определимся с терминами.

Социальные сети (инфраструктура) - е-демократия (институт формирования и легитимизации решений ГО).

«Облачная демократия» - инструмент формирования е-элиты и ГО

За «облачная демократия» (инструментарий для формирования выверенных аналитическими технологиями альтернативных решений - национальный ситуационный центр) национальное «е-вече» (принятие судьбоносных решений).

Е-демократия это современный аналог прямой демократии, бытовавшей в Запорожской Гечи и на казацких сходках, которые мы всей своей последующей историей пытались безвозвратно потерять, но помог его величество случай, была создана благоприятная среда – социальные сети, как очередной качественный этап в развитии Интернета. Теперь нет необходимости как афинянам собираться большому числу людей на одной площади и в одно время для голосования по различным актуальным вопросам.

Чтобы жить комфортно и в комфортной стране нужно совсем немного - приподняться выше уровня своих обыденных интересов и самим построить эту страну, вложив в это творение весь имеющийся у нас гигантский интеллектуальный потенциал, на какое – то время стать самостоятельными политиками (будем исходить из определения, что политик это конструктор «светлого будущего» своего отечества, а не нанятый обществом джентельмен, который испугавшись сложности поставленных задач и не владея достаточной компетентностью ограничивается созданием лучшей жизни для себя и своего окружения).

Это как в градостроительстве у нас есть несколько путей развития: либо довериться главному архитектору, либо «мозговым штурмом» сформулировать концепцию «города – сада», а уже потом найти архитектора способного «сказку сделать былью», либо ничего не делать, чем чаще всего дело и ограничивается, но тогда не роптать, о том как все у нас «запущено» и почему мы хуже других.

Другими словами у гражданского общества есть возможность средствами «облачной» и за «облачной» демократии, либо сформировать «правильную» власть,

либо самим быть этой властью, и то и другое осуществить несложно используя технологии e - демократии. Формирование демократии удовольствие и дорогое и сложное и требующее значительного времени. Но все совсем не так, если использовать современные компьютерные технологии и достижения в области интернет коммуникаций.

Так, например, объединив социальные сети со встроенными в них «облачными» технологиями, мы получим инструмент для формирования современного гражданского общества и его элит. Такой социальный инструмент условно можно назвать «облачной» демократией.

На следующем этапе, либо параллельно, необходимо создать другой инструмент условно назовем его за «облачная демократия» который средствами аналитического сообщества сможет методами «электронного мозгового штурма», либо его разновидности в виде орг. деятельности игр, предложить гражданскому обществу альтернативы «светлого будущего», чтобы оно (ГО) могло их дополнить с учетом имеющихся местных ресурсов и особенностей, или как это принято называть, «адаптировать» к местным условиям. И уже затем легитимизировать принятые решения на национальном референдуме, «e - вече». Но на этом не стоит останавливаться и далее непрерывно оптимизировать свою стратегию развития, вовлекая в этот процесс все гражданское сообщество. Параллельно с этим можно используя эти же технологии проводить расширенную перепись населения, чтобы знать все об имеющихся человеческих ресурсах и о правильности принятых решений (знать все о качестве жизни), причем это можно будет осуществлять, если потребуются даже еженедельно, уточняя только те позиции, где произошли изменения.

До «облачная» e - демократия

Во времена до «облачной» демократии, волеизъявление народа превратилось в некий бизнес, в рамках искусственно придуманного «политического рынка», где продается все, например, продаются и покупаются целые партии, «политтехнологии» вместе с политтехнологами, там есть все необходимое для оклопачивания народа, но нет самого главного конкуренции идей национального развития, все там в конечном итоге заканчивается сведением политических счетов и бессодержательной борьбой за лидерство.

«Облачная» и за «облачная» демократия это альтернатива всей отжившей политической системе в прежней ее форме представительской демократии. Но даже сейчас, до наступления «облачной» демократии, можно наделив все население правом электронной подписи, как это уже сделали в Эстонии и Бельгии, существенно экономить на выборах, референдумах (например, по поводу импичмента, либо люстраций, альтернативных законопроектов и т.д.), съездах разного рода ассоциаций, партий, при создании коопераций по доступному жилью, «народных» гаражей методами «народных»строек и т.п.